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Sekildeki ABC iiggeninde [AD] L [BC], |AD| = |BDJir.

|AC| = 10 cm ve |DC|= 6 cm olduguna gore, A(A?C)
ka¢ santimetrekaredir?

A) 32 B) 56 C) 70 D) 84 E) 112
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Sekildeki ABC dik tg¢geninde [AB] L [BC], [DE] L [AC] ve
D € [BCJdr.

|AB| = 6 cm, |AC|= 8 cm ve |DC| = 4 cm olduguna
gore, |DE| kac santimetredir?

A) 1 B) 2 C)~
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Sekildeki ABC ug¢geninde m(B/C\A) =60° ve D € [BC]drr.
|AC| =10 cm, |BD| = 4 cm olduguna gore, A(A?B) kag
santimetrekaredir?

A)20v/3  B)20 C)10v3 D)10 E) 5V3
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Sekildeki ABC u¢geninde D € [BC], E € [AC],
|AE| = 5|EC|, 3|BD| = 2|DC]tir.

< 2 o .. = .
A(ADB) = 12 cm” olduguna gore, A(DEC) ka¢ santi-
metrekaredir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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Sekildeki ABC dik tiggeninde [AB] L [BC],

m(BAD) = m(DAC)tir.

IBD| = 4 cm ve |AC| = 9 cm olduguna gére, A(ADC)
ka¢ santimetrekaredir?

C) 12

A) 6 B)9 D) 18 E) 36

Sekildeki ABC tg¢geninde m(A/C\B) =30° ve [AB] L [ACT'tir.

|AD| = 2 cm, |BD| = 5 cm ve |[EC| = 8 cm olduguna

gore, A(D?E) kag¢ santimetrekaredir?

A)? B)5 C)?
15/3

D) 5v3 E) >



Uggenin Alani

Sekildeki ABC lggeninde [AB] L [BC] ve
P Py
m(BAD) = m(DAC)'tir.

m(B/C\A)=30° olduguna gore, LLD) kagtir?
A(ADC)
1 /3 2
A) 5 B) > C)1 D) 73 E)2

Sekildeki ABC lggeninde |AB| = |AC|, [GD] L [BA] ve
[GE] L [ACTtir.

m(B/A\C) =30° |[DG|=4cm ve |GE|=6 cm olduguna
gore, A(A?C) kag santimetrekaredir?

A) 80 B) 96 C) 100 D) 116 E) 124
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Sekildeki ABC dggeninde |AB| = [BC|, [CH] L [AB] ve
B, C, D noktalari dogrusaldir.

ICH| =7 cm ve |CD| = 6 cm olduguna gore, A(A%D)
kag¢ santimetrekaredir?

21

A) S B) 13 C) 18 D) 21 E) 42
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Sekildeki ABC ti¢ggeninde D € [BC], |AB| = |AD| = 13 cm,
[BD| =10 cm ve |[DC| = 2 cm'dir.

Buna gore, A(IﬁC) kag santimetrekaredir?

A) 20 B) 12 C)8 D)6 E)4
B C
Sekildeki ABC lggeninde [EF] // [KL] // [BC],
|AE| = |EK| = |KB| ve |AF| = |FL| = |LC]'tir.
A (EKLF)
Buna gore, ——— kactir?
A(ABC)
2 3 1 4 1
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Sekildeki ABC liggeninde [DE] // [BCT'dir.
|AE| 3

EC| =5 Ve A(DBCE) = 110 cm? olduguna gore,

A(A?C) kag santimetrekaredir?
A) 128 B) 150 C) 156

D)192  E)219



